

У нас в гостях

## ПО ДОРОГЕ С ЦЕЛИНЫ

Мы уже писали о хорошем начинании молодого коллектива Белорусского театра юного зрителя. Отказавшись от своего отпуска, артисты этого театра подготовили специальную концертную программу и, погрузив на платформу свой голубой автобус, выехали на целинные земли Кустанайской области.

Более трех тысяч километров прошел этот автобус по степным дорогам, останавливаясь то на центральной усадьбе совхоза, то на полевом стане, то прямо в поле, у комбайна. Месяц провели белорусские артисты на целине. Они дали сорок шесть (конечно, бесплатных!) концертов, часто разворачивая свою походную сцену дважды, а то и трижды в день. На их концертах побывали десятки тысяч славных покорителей целины, студентов и молодых рабочих, приехавших на уборку урожая по призыву комсомола.

Бригадир 3-й бригады Тынтогурского совхоза тов. Муравейко от имени всей бригады записал в книге отзывов: «Хорошее дело вы делаете, дорогие товарищи. После вашего концерта у наших ребят сил прибавилось, на душе веселее стало. Обещаем вам за тринадцать рабочих дней убрать весь хлеб на площади 4800 гектаров без потерь. Вся бригада меня поддерживает».

В этой книге много хороших, теплых слов адресовано и искренней, непосредственной Римме Маленченко, и веселым певуныям Людмиле Тимофеевой, Виктории Галкиной, Нинель Угринович, Ядвиге Заштовт, и артистам «на все руки» Алек-

сем Беляеву и Георгию Ручинскому, и поэту-актеру Сергею Петровичу, и, наконец, организатору этой очень нужной поездки — директору театра Владимиру Матвеевичу Стальмаху.

Кустанайский обком комсомола за хорошее культурное обслуживание тружеников целинных земель наградила всех членов этого дружного коллектива своими почетными грамотами.

На днях белорусские артисты побывали в редакции «Комсомольской правды». Наши гости показали свой концерт и спели песню, которая родилась в коллективе во время поездки по кустанайским степям. Авторы этой «Комсомольской целинной» — артисты ТЮЗа Сергей Петрович и Эдуард Бирсанов.

Здесь же коллективу театра за доброе дело, которое он сделал, была вручена Почетная грамота Центрального Комитета ВЛКСМ.

В короткие перерывы между концертами на полевых станах коллектив Белорусского ТЮЗа познакомился с новой пьесой, посвященной покорителям целины, и артисты уже начали готовиться к новому спектаклю. Работа над созданием этого спектакля будет продолжена сразу же по приезде театра в Минск.

Хочется верить, что поездка на целину поможет белорусским артистам создать в новом спектакле яркие образы наших современников — отважных пионеров нового великого дела. Желаем им больших творческих удач.